
 

Посібник призначений для осіб з України без постійного місця проживання.  

Діагностика розладів аутистичного спектру 
(РАС) 
Як це працює у Чеській Республіці: 

Якщо у вас є дитина з підозрою на розлад аутистичного спектру (РАС) або 
діагноз РАС вже підтверджено у вашій країні, і вам потрібно пройти 
діагностичне обстеження у Чеській Республіці, ось основна інформація про 
те, як діяти далі: 

Хто проводить діагностику? 

У Чеській Республіці аутизм можуть діагностувати фахівці двох спеціалізацій: 
це психіатр або клінічний психолог (дитячий психіатр та дитячий клінічний 
психолог у випадку дітей). Тож ви можете звернутися до будь-якого фахівця, 
котрий має відповідні знання. На жаль, не кожний лікар може діагностувати 
аутизм, тому бажано звертатися до тих фахівців, котрі мають досвід роботи з 
людьми з аутизмом. 

Список місць, де проводиться діагностика аутизму у  Чеській Республіці, 
можна знайти, наприклад, на порталі AutismPort.cz, у вкладці «Місця 
підтримки», де також можна фільтрувати за регіоном. Дивіться 
посилання ТУТ. 

На жаль, спеціалістів менше, ніж потрібно, тому варто розраховувати на 
тривалий час очікування на обстеження (у середньому 6 місяців - 1 рік). 

Як проводиться діагностика? 

Для встановлення правильного діагнозу важливий попередній анамнез. 
Часто це робиться у вигляді співбесіди з батьками або іншою близькою 
особою. Фахівці також можуть використовувати різні анкети-картографи. 
Саме тестування потім відбувається у присутності дитини, з якою фахівець  
безпосередньо взаємодіє. Він використовує стандартизовані тести у формі 
співбесіди, гри та виконання різних завдань. З підлітками та дорослими 
обстеження проводиться у формі співбесіди. 

Діагностика аутизму часто вимагає кількох візитів (зазвичай 2-3), щоб 
фахівці могли оцінити всі аспекти розвитку та поведінки дитини. Деякі 
фахівці також проводять її у рамках госпіталізації, тобто як діагностичне 
перебування у лікарні. У всіх випадках важливо знати, що дитина має право 
на присутність свого законного представника. 

Чи варто платити за діагностику? 

http://www.autismport.cz/
https://autismport.cz/mista-podpory?services=%5B3%5D


 

Державна охорона здоров'я : Якщо ваша дитина зареєстрована у компанії 
медичного страхування у Чеській Республіці (що також стосується біженців 
зі статусом тимчасового захисту), діагностика РАС може покриватися 
державним медичним страхуванням. Слід враховувати високу 
завантаженість закладів, де проводять діагностику, що оплачується 
державним медичним страхуванням (переважно державних лікарень). 

Приватні клініки та заклади : Якщо ви вирішите пройти діагностику у 
приватному закладі, за обстеження може стягуватися плата. Ціни зазвичай 
коливаються від 5000 до 15 000 чеських крон (точна сума залежить від умов 
закладу). 

Спілкування під час діагностичного обстеження: 

Безперервна комунікація та обмін інформації між спеціалістом, який 
проводить діагностичне обстеження, та батьками дитини або особою, яка її 
супроводжує, є дуже важливими факторами успіху. Більшість спеціалістів, 
які проводять діагностичне обстеження розладів аутистичного спектру (РАС) 
у Чеській Республіці, зазвичай спілкуються чеською мовою, деякі – 
англійською. 

Проведення обстежень іноземними мовами має свої обмеження та збільшує 
ймовірність того, що діагноз не буде чітко поставлений. Найкраще, коли 
дитина старше трьох років і розуміє чеську мову, а принаймні один з батьків 
розмовляє чеською мовою та розуміє її. Якщо у вас є мовний бар'єр, 
спробуйте скористатися послугами перекладача, який допоможе вам 
перекласти все необхідне для обстеження та краще зрозуміти інформацію, 
яку вам надає спеціаліст. 

Психотерапія для людей з розладами 
аутистичного спектру (РАС) та осіб, які за ними 
доглядають 
Як це працює у Чеській Республіці: 

Психотерапія може допомогти дітям та дорослим з розладом аутистичного 
спектру (РАС) впоратися зі стресом, емоціями або проблемами спілкування, 
а також допомогти їм орієнтуватися у побутових ситуаціях. Вона також може 
бути корисною для батьків, які навчаються підтримувати свою дитину з 
аутизмом. 

Психотерапія також може бути корисною для опікунів дітей або дорослих з 
аутизмом, оскільки спільне проживання може спричинити багато проблем, 
які впливають на психічний стан та благополуччя кожного. 

Де шукати підтримку? 

Список психотерапевтів, які мають досвід роботи з людьми з аутизмом та 
їхніми близькими, можна знайти, наприклад, на порталі AutismPort.cz, у 

http://www.autismport.cz/


 

вкладці «Місця підтримки», за посиланням ТУТ. Деякі з цих фахівців можуть 
запропонувати консультації українською або російською мовами. 

Додаткові контакти ви можете знайти на карті допомоги людям з України 
Національного інституту психічного здоров’я ТУТ. 

На інтернет-порталі Чеської асоціації психотерапії ТУТ ви можете знайти 
психотерапевтів, які працюють у Чеській Республіці, зокрема тих, хто 
розмовляє мовою, відмінною від чеської. 

Міністерство внутрішніх справ Чеської Республіки також надає інформацію 
про варіанти психологічної допомоги на своєму інтернет-порталі, посилання 
див. ТУТ. 

Якщо ви перебуваєте у ситуації, яка гостро впливає на ваше психічне 
здоров’я, ви можете звернутися до служби підтримки по телефону. Тут ви 
знайдете анонімну та безкоштовну допомогу по телефону (деякі лінії мають 
україномовних операторів). Список всіх служб підтримки у Чеській 
Республіці можна знайти ТУТ. Ви також можете зв’язатися з фахівцями, які 
надають допомогу, письмово на інтернет-порталі Nepanikař.eu, посилання 
див. ТУТ. 

Кризова лінія Національної психологічної асоціації України  у Чеській 
Республіці також доступна українською мовою . Вона базується в Україні та 
приймає дзвінки від українців з різних країн безкоштовно. Ви можете 
отримати кризову допомогу з Чеської Республіки за номером +420 800 012 
058 щодня з 10:00 до 20:00. 

Додаткова терапія та інтервенція 
Як це працює у Чеській Республіці: 

Інші методи терапії для дітей з аутизмом зосереджені на розвитку мовлення 
та спілкування, соціальних навичок та гри, контролі афективної поведінки, 
розвитку зосередженості та уваги, спритності та моторики, а також 
вирішенні проблем з їжею або сном. 

Прикладний поведінковий аналіз (aplikovaná behaviorální analýza - 
ABA): інтенсивна форма навчання. Це інтенсивна форма терапії (принаймні 3 
рази на тиждень), тому ця послуга дуже дорога, витрати зазвичай 
становлять близько 20 000 чеських крон на місяць. Однак для їх покриття 
можна використовувати внески різних фондів. 

Ерготерапія в основному включає тренування дрібної та великої моторики 
та стійкості тіла, а також навичок самообслуговування, таких як харчування, 
гігієна, одягання тощо. 

Логопедія: терапія, спрямована на правильний розвиток мовлення. 

Корисні посилання: 

https://autismport.cz/mista-podpory?services=%5B2%5D
https://www.nudz.cz/pomahame-ukrajine/mapa-psychosocialni-pomoci-pro-ukr-obyvatele
https://czap.cz/adresar
https://mv.gov.cz/clanek/adresar-psychologicke-pomoci-v-cr-valka-na-ukrajine.aspx
https://www.capld.cz/linky-duvery-cr/
https://nepanikar.eu/
https://npa-ua.org/?lang=en


 

● Центр ABA (україномовні терапевти) 
Довідник логопедів 
Список ерготерапевтів 

Освіта 
Як це працює у Чеській Республіці? 

У Чеській Республіці навчання дітей з аутизмом зазвичай відбувається двома 
способами: 

За можливості дитину з аутизмом зараховують до звичайної школи або 
дитячого садка. За необхідності для дитини створюються додаткові освітні 
та педагогічні умови, які допомагають їй краще справлятися з навчанням у 
звичайній школі. Такі умови включають індивідуальний план навчання або 
асистента вчителя. 

Якщо заходи підтримки у звичайній школі недостатні, діти відвідують, так 
звані, спеціальні класи у рамках звичайних шкіл або спеціальні школи, де 
викладають спеціальні педагоги.  Всі діти в одному класі можуть мати певні 
специфічні освітні потреби, наприклад, через інвалідність. 

Батьки дитини у співпраці з так званими шкільними консультаційними 
закладами, такими як спеціальні освітні центри: (speciálně pedagogické 
centrum - SPC) вирішують, який тип освіти підходить їхній дитині найкраще. 

Територіальна належність до освітніх закладів 

Згідно з чинним законодавством Чеської Республіки , пріоритетне право на 
зарахування до закладу дошкільної або загальної середньої освіти мають 
діти, які проживають на території обслуговування цього закладу (тобто 
мають там зареєстроване місце проживання). 

Батьки, безумовно, мають право подавати документи до будь-якого іншого 
закладу за власним вибором, але їхня заява розглядатиметься на вільні місця 
лише після того, як будуть зараховані всі діти з пріоритетом за 
територіальним принципом. 

Ви можете дізнатися, яка школа знаходиться у вашому районі 
обслуговування, наприклад, на карті району обслуговування Національного 
педагогічного інституту (Národní pedagogický institut - NPI) . Ви також можете 
отримати інформацію про район обслуговування у місцевої влади за місцем 
проживання. 

Зарахування до дитячих садків, початкових шкіл та інших 
навчальних закладів 

Зарахування українських дітей до чеських шкіл регулюється законодавством 
Lex Ukraine. Щоб дізнатися точні умови та терміни запису з питань 

https://www.aba-centrum.cz/teachers/
https://www.klinickalogopedie.cz/
https://ergoterapie.cz/


 

зарахування, необхідно звернутися до конкретного дитячого закладу. Для 
початкових та середніх шкіл, як правило, необхідно подати заяву про 
прийняття, а керівництво школи приймає рішення в адміністративному 
порядку. Діти, які перебувають під тимчасовим захистом, мають право на 
освіту та можуть бути зараховані поза звичних умов. 

Спеціальні освітні центри 

Щоб забезпечити відповідну освіту для дітей з аутизмом, рекомендується 
звернутися до спеціального освітнього центру (speciálně pedagogické 
centrum - SPC). На основі вивчення потреб дитини SPC рекомендує, як і в 
якій школі їй слід навчатися. Ці рекомендації є обов’язковими для всіх рівнів 
освіти, від дитячого садка до середньої школи. Всі школи повинні їх 
дотримуватися. 

Ви можете зв’язатися зі спеціальним освітнім центром для дітей з аутизмом 
(SPC) відповідно до регіону, у якому ви зараз проживаєте та шукаєте школу. 
Контакти можна знайти тут: Спеціальні освітні центри для дітей з аутизмом у 
Чеській Республіці. 

Регіональні управління освіти 

Якщо ви все таки не змогли знайти школу, яку могла б відвідувати ваша 
дитина, ви можете звернутися до регіонального відділу освіти, у якому ви 
проживаєте. Він відповідає за те, щоб діти у регіоні мали можливість 
навчатися так, як їм потрібно. Контакти відділів освіти окремих регіонів ви 
можете знайти ТУТ. 

Інші корисні посилання 

●  Спеціальні освітні центри для дітей з аутизмом у Чеській Республіці 

●  gov.cz – для українців 

● gov.cz Найчастіші запитання українською мовою про Україну 

Дозвілля 
Як це працює у Чеській Республіці: 

У Чеській Республіці для дітей різного віку існує багато клубів та 
спеціалізованих розважальних закладів. Знову ж таки можна скористатися 
звичайними, тобто для всіх дітей, або тими, що спеціалізуються на дітей з 
аутизмом чи іншими вадами здоров'я. Деякі з цих закладів безкоштовні, інші 
ні. 

Дозвілля для дітей з України 

https://autismport.cz/mista-podpory?services=%5B61%2C9%5D
https://autismport.cz/mista-podpory?services=%5B61%2C9%5D
https://www.statnisprava.cz/rstsp/ciselniky.nsf/i/d0049
https://autismport-cz.translate.goog/mista-podpory?r=1&r=2&r=3&r=4&r=5&r=6&r=7&r=8&r=9&r=10&r=11&r=12&r=13&r=14&s=61&s=9&_x_tr_sl=cs&_x_tr_tl=uk&_x_tr_hl=cs&_x_tr_pto=wapp
https://edu.gov.cz/ukrajina/%d0%b4%d0%bb%d1%8f-%d1%83%d0%ba%d1%80%d0%b0%d1%97%d0%bd%d1%86%d1%96%d0%b2/
https://edu.gov.cz/ukrajina/faq-v-dobe-valecneho-konfliktu-na-ukrajine-ua/


 

Дозвілля на рівні місцевої влади 

Також рекомендуємо вам перевірити інтернет-портал місцевої влади по 
місцю проживання. Деякі з них пропонують розважальні заходи для дітей та 
надають інформацію про їх користування. 

Будинки для дітей та молоді 

Ви також можете спробувати так звані Дитячо-юнацькі центри (Dům dětí a 
mládeže - DDM). Це шкільні заклади, які пропонують широкий спектр дозвілля 
для всіх вікових груп, включаючи дітей, молодь, дорослих та людей похилого 
віку. DDM регулярно організовує групи та клуби, а також різні заходи, такі як 
майстер-класи, виставки, табори та заходи для громадськості, тим самим 
підтримуючи розвиток інтересів, талантів та змістовного проведення 
вільного часу. 

DDM створені майже у кожному населеному пункті з розширеними 
повноваженнями, включно з меншими містами. 

Спеціалізовані види дозвілля для дітей з аутизмом 

Якщо вам потрібні спеціалізовані види дозвілля, що враховують потреби 
дітей з аутизмом, ви можете скористатися наступним: 

● СПОДОБАЛОСЯ 

● Інші спеціалізовані види дозвілля 

Допомога з доглядом 
Як це працює у Чеській Республіці: 

Соціальні служби в Чеській Республіці допомагають у догляді за дитиною з 
інвалідністю. Деякі з них безкоштовні, інші платні. (Люди з тимчасовим 
захистом також можуть розраховувати на отримання платних соціальних 
послуг безкоштовно, якщо вони можуть довести свої поганий фінансовий та 
соціальний стани.) 

Стаціонарні служби забезпечують проживання, харчування та необхідний 
догляд і підтримку дитини з інвалідністю протягом року. Однак вони не дуже 
підходять для дітей, оскільки контакт дитини з родиною стає обмеженим. 
Такі служби повинні бути використані тільки у випадку крайньої 
необхідності. Прикладом соціальної служби є будинок для людей з 
інвалідністю. 

Амбулаторні та польові послуги  забезпечують догляд та підтримку дитини 
протягом дня, вдома або в організації. У другій половині дня дитина 
повертається додому, а вихідні та свята проводить з родиною. Це включає 
особисту допомогу, центр денного догляду або центр денного 
обслуговування. 

https://www.nautis.cz/portfolio/volnocasove-aktivity-pro-deti-a-dospele
https://autismport.cz/mista-podpory?services=%5B42%5D


 

Персональна допомога: асистент допомагає дитині з повсякденними 
справами, такими як їжа, гігієна, одягання, гра та подорожі. 

Служби тимчасового догляду: можуть взяти на себе догляд за дитиною на 
тимчасовий період, якщо батьки не можуть доглядати за дитиною, 
наприклад, через власну хворобу або інші серйозні причини. 

Рання допомога: служить для розвитку дитини, наприклад, у сферах 
спілкування, самостійності чи гри, переважно у формі регулярних 
консультацій безпосередньо у сім'ї. 

Однак поширеною проблемою соціальних служб є перевантаженість та 
тривалий час очікування. 

Корисні посилання: 

● АутизмПорт 

● Міністерство охорони здоров'я 

Медичні послуги 
Як це працює у Чеській Республіці: 
Медичне обслуговування у Чеській Республіці покривається медичним 
страхуванням, тому у більшості випадків лікування є безкоштовним. 

Інформацію щодо оплати медичного страхування можна знайти ТУТ. 

Вам знадобиться для вашої дитини дитячий лікар. У Чеській Республіці їх 
називають лікарем загальної практики для дітей та підлітків або педіатром. 
Бажано шукати педіатра поруч із вашим місцем проживання. 

Найчастіше, дитині з аутизмом зі спеціалістів потрібна допомога психіатра 
або клінічного психолога. Обидва діагностують проблеми та пропонують 
відповідне лікування, але лише психіатр призначає ліки. Іноді також доречно 
звернутися до невролога. 

Список психіатрів та клінічних психологів, які мають досвід роботи з людьми 
з аутизмом, можна знайти ТУТ. 

Якщо ви не можете знайти лікаря, зверніться до своєї страхової компанії, 
вони допоможуть вам знайти відповідного спеціаліста. Також ви можете 
скористатися ЦІЄЮ формою. 

З огляду на високу завантаженість фахівців, на жаль, слід розраховувати на 
їх зайнятість і довгий час очікування. 

Корисні посилання: 

https://autismport.cz/mista-podpory
https://www.mpsv.cz/documents/20142/2786931/system_socialnich_sluzeb210422.pdf
https://www.nasiukrajinci.cz/cs/zdravotni-pojisteni.
https://autismport.cz/mista-podpory?services=%5B13%2C15%2C14%5D&tags=%5B1%5D
https://nedostupnapece.mzcr.cz/


 

● інтернет-портал для надання першої допомоги при психологічних 
проблемах 

Фінансова та матеріальна підтримка 
На жаль, вихідці з України з візою тимчасового захисту не мають повного 
доступу до чеської системи медичної допомоги, крім, так званої, 
надзвичайної невідкладної допомоги (mimořádná okamžitá pomoc - MOP). 
Держава надає їм спеціальну форму фінансової допомогу через інститут 
гуманітарної допомоги. 

Гуманітарна допомога (humanitární dávka - HuD) 

Це щомісячна допомога спрямована на основні життєві потреби (харчування, 
гігієна, житло). Громадяни України, які мають тимчасовий захист, мають 
право на гуманітарну допомогу, яка базується на врахуванні доходів, 
майнового становища та соціальних обставин. На відміну від допомоги по 
безробіттю, попередня трудова діяльність не вимагається. Важливо 
виконати умову фізичної присутності у Чеській Республіці та подати заяву. 
Право на отримання допомоги не є автоматичним, і заяву необхідно подати у 
відповідному календарному місяці. 

Державна допомога передбачається для вразливих груп осіб (дітей, 
студентів, вагітних жінок, людей старше 65 років, людей з інвалідністю та 
осіб, які за ними доглядають). 

Корисні посилання: 

● Міністерство праці та соціальних справ 

● Бюро зайнятості 

● інтернет-портал cizinci.cz   

Окрім фінансової підтримки, що пропонується державою, особи з 
тимчасовим захистом можуть скористатися у Чеській Республіці фінансовою 
та матеріальною допомогою, що пропонується неурядовими організаціями та 
фондами. 

Організації, що надають гуманітарну та матеріальну допомогу 

Організація Фокус інтернет-портал 

Чеський 
Червоний 
Хрест 

Гуманітарні пакети, 
проживання www.cervenykriz.eu 

https://nepanikar.eu/
https://nepanikar.eu/
https://nepanikar.eu/
http://www.uradprace.cz/otazky-a-odpovedi1
https://www.cizinci.cz/documents/551336/1436540/MOP_UA_final.pdf/bf8b9b4c-b05dhttps:/www.cizinci.cz/documents/551336/1436540/MOP_UA_final.pdf/bf8b9b4c-b05d-64e0-cb8b-cb2c54b7aef8?t=1733216801767-64e0-cb8b-cb2c54b7aef8?t=1733216801767
https://www.cervenykriz.eu/


 

Карітас Чеська 
Республіка 

Житло, харчування, 
соціальні консультації www.charita.cz 

АДРА Чеська 
Республіка 

Базові потреби, мовні 
курси 

www.adra.cz 

  

Організації, що надають фінансову допомогу 

Організація Фокус інтернет-портал 

AutTalk – Фонд 
Катержини 
Соколової 

Сім'ї з дітьми з 
аутизмом www.auttalk.cz 

Добрий ангел 
Сім'ї з дітьми з 
важкими 
захворюваннями 

www.dobryandel.cz 

Фонд AGEL 

Неблагополуччя у 
сфері охорони 
здоров'я та 
соціального 
забезпечення 

www.nadaceagel.cz 

Фонд АГРОФЕРТ 
Сім'ї, що перебувають 
у соціальній скруті, 
діти з інвалідністю 

www.nadaceagrofert.cz 

Фонд «Хартія 77» – 
Рахунок бар'єрів 

Люди з інвалідністю, 
компенсаторні 
засоби 

www.kontobariery.cz 

Фонд дитячого мозку 

Діти з 
неврологічними 
розладами та 
розладами розвитку 

www.detskymozek.cz 

Фонд JUST CS 
Підтримка здоров'я 
та сімей, які цього 
потребують 

www.nadacejust.cz 

https://www.charita.cz/
https://www.adra.cz/
https://www.auttalk.cz/
https://www.dobryandel.cz/
https://www.nadaceagel.cz/
https://www.nadaceagrofert.cz/
https://www.kontobariery.cz/
https://www.detskymozek.cz/
https://www.nadacejust.cz/


 

Фонд «Наша дитина» 

Діти, які зазнали 
жорстокого 
поводження, та є 
дітьми з інвалідністю 

www.nasedite.cz 

Фонд Пресіоза 

Освітні, соціальні та 
медичні проекти, 
переважно в 
Ліберецькому краї 

www.nadacepreciosa.cz 

Фонд SYNER Діти та молодь у 
Ліберецькому краї 

www.nadacesyner.cz 

Фонд «Здоров'я для 
Моравії» 

Медичні заклади та 
люди, які їх 
потребують 

https://www.nadacezdravi.cz/ 

Благодійний фонд 
LASVIT 

Ми фінансово та 
матеріально 
підтримуємо не лише 
людей з інвалідністю, 
людей похилого віку 
та матерів-одиначок, 
які цього потребують, 
а й некомерційні 
організації, які 
надають таку 
допомогу. 

http://www.lasvitfoundation.com/ 

Фонд майна Сім'ї дітей з аутизмом https://sounalezitost.cz/nadacni-
fond-sounalezitosti 

Нова допомагає (NF 
TV Nova) 

Сім'ї з дітьми, які 
опинилися у 
скрутному становищі 

https://tv.nova.cz/pomaha 

Святий покровитель 
дітей 

Пряма підтримка 
конкретних дітей www.patrondeti.cz 

Шлях Серця 

Сім'ї у складних 
життєвих 
обставинах, діти з 
інвалідністю 

www.viacordis.cz 

https://www.nasedite.cz/
https://www.nadacepreciosa.cz/
https://www.nadacesyner.cz/
https://www.nadacezdravi.cz/
http://www.lasvitfoundation.com/
https://sounalezitost.cz/nadacni-fond-sounalezitosti
https://sounalezitost.cz/nadacni-fond-sounalezitosti
https://tv.nova.cz/pomaha
https://www.patrondeti.cz/
https://www.viacordis.cz/


 

Життя заради дітей, 
опс 

Хворі діти та їхні 
родини www.zivotdetem.cz 

  

Важливі контакти: 

● Безкоштовна лінія соціальної допомоги (чеською/українською): 800 
601 020 

● Міністерство праці та соціальних справ 

● Бюро праці Чеської Республіки – допомога та працевлаштування 

Допомога з основними потребами 
Якщо вам потрібна допомога у забезпеченні основних потреб, таких як 
житло, вирішення питання про форму перебування тощо, ви можете 
звернутися до однієї з цих державних і недержавних установ. 

Регіональний центр допомоги Україні – Krajské asistenční centrum 
pomoci Ukrajině (KACPU) 

KACPU – це мережа центрів у Чеській Республіці, яка допомагає людям, що 
втекли з України, отримати тимчасовий захист, реєстрацію в поліції у 
справах іноземців та інші офіційні питання. Вони також надають допомогу з 
житлом (якщо немає власного), тимчасовим притулком, перекладом та 
інформацією про медичне страхування або інтеграцію у Чеській Республіці. 

Департамент політики притулку та міграції – Odbor azylové a migrační 
politiky (OAMP)  

Департамент політики притулку та міграції (OAMP) є ключовим відділом у 
структурі Міністерства внутрішніх справ Чеської Республіки, який відповідає 
за всі питання, що стосуються перебування іноземців, міжнародного захисту 
(притулку) та інтеграції мігрантів у ЧР. 

Для більшості іноземців, які планують перебувати в ЧР понад 90 днів, OAMP є 
головним органом, з яким вони будуть взаємодіяти. Посилання ТУТ . 

Організація допомоги біженцям – Organizace pro pomoc uprchlíkům (OPU) 

Організація, котра спеціалізується на безкоштовних юридичних та 
соціальних консультаціях та діяльності на підтримку інтеграції іноземців. 
Посилання ТУТ. 

Людина в біді - Člověk v tísni 

https://www.zivotdetem.cz/
http://www.mpsv.cz/pomoc-ukrajine
https://www.uradprace.cz/perekvalifikacia-ta-kursi-ces-koi-movi-dla-inozemciv
https://www.mvcr.cz/migrace/clanek/organizace-oamp.aspx
https://www.opu.cz/


 

Організація надає послуги у сфері підтримки прав людини, соціального 
консультування, освітніх програм, консультування з питань боргів... 
Посилання ТУТ . 

Управління закладів для шукачів притулку Міністерства внутрішніх 
справ Чеської Республіки – Správa uprchlických zařízení Ministerstva 
vnitra  (SUZ) 

Це організаційна одиниця держави, яка надає послуги (переважно 
проживання у центрах проживання SUZ) заявникам на міжнародний захист 
(mezinárodní ochrana - MO). Кожен іноземець, який подає заяву на MO, 
повинен пройти процедуру в'їзду в приймальному центрі SUZ. Заявник на MO 
має державне страхування (veřejné zdravotní pojištění - VZP). Посилання ТУТ. 

Центр підтримки інтеграції іноземців – Centrum na podporu integrace 
cizinců (CPIC)  

Управління Міністерства внутрішніх справ керує Центрами підтримки 
інтеграції іноземців у 10 регіонах Чеської Республіки. Послуги надаються 
особам, які мають легальне проживання в Чеській Республіці, або заявникам 
на отримання дозволу на проживання. Вони надають безкоштовні послуги, 
такі як соціально-юридичні консультації, курси чеської мови, послуги 
перекладача, психосоціальні консультації, освітні та інші заходи. 
Посилання ТУТ. 

Центр для іноземців Південноморавський край 

Він пропонує курси чеської мови, юридичні та соціальні консультації, а також 
багато культурні заходи. Посилання ТУТ. 

У базі - InBáze 

Організація, що надає юридичні та соціальні консультації, психологічні 
консультації для дорослих, переклад та супровід, курси чеської мови, 
програми для дітей, продовольчий банк (потрібна співпраця з SP InBáze). 
Посилання ТУТ. 

Асоціація громадян, які опікуються емігрантами  - Sdružení občanů 
zabývajících se emigranty (SOZE) 

Громадська організація, що працює з іноземцями та біженцями, які 
прибувають до Чеської Республіки. Пропонує соціальне, юридичне та 
психологічне консультування, дозвілля та освітні заходи. Посилання ТУТ. 

Карітас Чеська Республіка - Charita Česká republika 

Вона пропонує допомогу біженцям з України та всім іноземцям, які її 
потребують але не можуть або не здатні вирішити цю ситуацію самостійною 
Найчастіше вони зосереджуються на проблемах проживання, охорони 

https://www.clovekvtisni.cz/kontakty/socialni-prace-v-cr-37/pobocky-83
https://www.suz.cz/
https://www.integracnicentra.cz/
https://www.cizincijmk.cz/cs/
https://inbaze.cz/
http://www.soze.cz/


 

здоров’я, пошуку житла чи роботи, а також пропонують програми інтеграції 
для іноземців. Посилання ТУТ. 

Асоціація інтеграції та міграції - Sdružení pro integraci a migraci (SIMI) 

Надання юридичних, соціальних та психосоціальних консультацій 
(терапевтичні консультації). Посилання ТУТ . 

Прага 
KACPU 

● Kolbenova 942/38a, 190 00 Praha – Vysočany 
( посилання ) 

OAMP 

● Відділ перебування іноземців Прага I – Жуковського (для Праги 1, 2, 3, 
6, 7 та 8) 

o Žukovského 888/2, 161 00 Praha 6 – Ruzyně ( посилання ) 

● Відділ перебування іноземців Прага II – Ходов (для Праги 4, 5 та 10) 

o Cigánkova 1861/2, 148 00 Praha 4 – Chodov ( посилання ) 

● Відділ перебування іноземців Прага III – Гладков (студентське робоче 
місце) (для Праги 1–10, схід та захід) 

o Hládkov 682/9, 169 00 Praha 6 – Střešovice ( посилання ) 

● Відділ перебування іноземців Прага V – Колбенова (для Праги 9) 

o Kolbenova 942/38a, 190 00 Praha 9 – Vysočany ( посилання ) 

OPU 

● Poděbradská 5, 190 00 Praha 9 – Vysočany ( посилання ) 

Člověk v tísni 

● Vltavská 24, 150 00 Praha 5 ( посилання ) 

InBáze 

● Krumlovská 527/4, 140 00 Praha 4 – Michle (вхід з вулиці Sedlčanská) 
( посилання ) 

Charita Česká republika 

https://www.charita.cz/jak-pomahame/integrace-cizincu/
https://www.migrace.com/
https://ipc.gov.cz/docasna-ochrana/navstivte-krajske-asistencni-centrum-pomoci-kacpu/
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=81d0d104-a4e8-425b-94ba-2792bb4ac93b
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=5fefba4e-7d7e-4d1e-9a9e-71a242c45cd2
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=e7bee102-cf2a-4884-a8a2-360749737417
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=06ab7329-cbf0-4f38-a443-bb5e8a8a3c95
https://www.opu.cz/kontakty/
https://www.clovekvtisni.cz/kontakty/socialni-prace-v-cr-37/pobocky-83/praha-93
https://inbaze.cz/kontakt/


 

● Londýnská 44, Praha 2 ( посилання ) 

SIMI 

● Havlíčkovo náměstí 2, 130 00 Praha 3 ( посилання ) 

Середньочеський край 
KACPU (те саме, що й для Праги) 

● Kolbenova 942/38a, 190 00 Praha – Vysočany ( посилання ) 

OAMP 

● Відділ проживання іноземців Центральна Богемія – Бенешов (для 
Бенешова, Табор) 

o Jiráskova 801, 256 01 Benešov ( посилання ) 

● Відділ проживання іноземців Центральна Богемія – Кладно (для 
Раковнік, Кладно) 

o Severní 2952, 272 04 Kladno ( посилання ) 

● Відділ проживання іноземців Центральна Богемія– Кутна Гора (для 
Німбурка, Кутної Гори, Коліна) 

o Masarykova 645, 284 01 Kutná Hora ( посилання ) 

● Відділ проживання іноземців Центральна Богемія – Млада Болеслав 
(для Млада Болеслав, Мельник) 

o Štefánikova 1304, 293 01 Mladá Boleslav ( посилання ) 

● Відділ проживання іноземців Центральна Богемія – Pekařská (для 
Праги-Заходу, Праги-Сходу) 

o Pekařská 641/16, 155 00 Praha 5 – Jinonice ( посилання ) 

● Відділ проживання іноземців Центральна Богемія – Пршибрам (для 
Пршибрам, Бероун) 

o Žežická 498, 261 01 Příbram ( посилання ) 

Člověk v tísni 

● Kročehlavská 1311, 272 01 Kladno ( посилання ) 

CPIC 

https://praha.charita.cz/sluzby/migrace/
https://migrace.com/
https://ipc.gov.cz/docasna-ochrana/navstivte-krajske-asistencni-centrum-pomoci-kacpu/
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=ca1ae92d-cdbf-4819-9beb-91c30cc0317e
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=4cd12a7e-8ab6-44db-a742-13f79d99b402
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=7344b121-577e-4af7-a0cf-47f30e81798f
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=7f996f4a-034f-4612-8f34-894530fb2807
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=22eb23c2-3899-4bf1-8c25-87bd414231e2
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=57f239bc-8bf5-431e-a072-87cfcbe75f65
https://www.clovekvtisni.cz/kontakty/socialni-prace-v-cr-37/pobocky-83/stredocesky-kraj-87


 

● Mladá Boleslav – Václava Klementa 467, 293 01 Mladá Boleslav 
( посилання ) 

● Kladno – Cyrila Boudy 1444, 272 01 Kladno – Kročehlavy ( посилання ) 

● Příbram – U Nemocnice 85, 261 01 Příbram ( посилання ) 

● Kutná Hora – Hornická 642, 284 01 Kutná Hora ( посилання ) 

● Benešov – Žižkova 360, 256 01 Benešov ( посилання ) 

 

Південночеський край 
KACPU 

● Pražská třída 1257/23, 370 01 České Budějovice ( посилання ) 

ОАMP 

● Відділ проживання іноземців Південночеського краю – Чеські 
Будейовіце (для Прахатіце, Чеський Крумлов, Чеські Будейовіце) 

o Pražská třída 23, 370 01 České Budějovice ( посилання ) 

● Відділ проживання іноземців Південночеського краю – Їндржихув 
Градец (для Їндржихув Градец) 

o Janderova 147/II, 377 01 Jindřichův Hradec ( посилання ) 

● Відділ проживання іноземців Південночеського краю – Пісек (для 
Страконіце та Пісек) 

o Na Výstaviště 377, 397 01 Písek ( посилання ) 

Charita Česká republika – Центр для іноземців 

● Kanovnická 18 (1 поверх), 370 01 České Budějovice ( посилання ) 

CPIC 

● Kněžskodvorská 2296/8A, 370 04 České Budějovice ( посилання ) 

Пльзенський край 
KACPU 

● Americká 2186/47, 301 00  Plzeň ( посилання ) 

https://www.integracnicentra.cz/mlada-boleslav/
https://www.integracnicentra.cz/kladno/
https://www.integracnicentra.cz/pribram/
https://www.integracnicentra.cz/kutna-hora/
https://www.integracnicentra.cz/benesov/
https://ipc.gov.cz/docasna-ochrana/navstivte-krajske-asistencni-centrum-pomoci-kacpu/
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=9515cbab-b0ce-4468-bf2d-107b41b14d62
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=930c94be-6d34-4789-94d7-9ee6a2189dcd
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=a608abfe-4fdd-49a6-afb8-65e4982b6246
https://cizincicb.charita.cz/
https://www.integracnicentra.cz/jihocesky-kraj/
https://ipc.gov.cz/docasna-ochrana/navstivte-krajske-asistencni-centrum-pomoci-kacpu/


 

ОАМP 

● Jagellonská 1017/9, 301 00  Plzeň ( посилання ) 

ОPU – Пльзень 

● Skvrňanská 1111/12, 301 00  Plzeň ( посилання ) 

Člověk v tísni 

● Mikulášské náměstí 17, 326 00  Plzeň ( посилання ) 

Charita Česká republika – Поради для іноземців 

● Hlavanova 16, 326 00 Plzeň ( посилання ) 

  

 

Устецький край 
Відділ проживання іноземців Устецький край – Хомутов (для Хомутов, Мост, 
Лоуни) 

● Jiráskova 5338, 430 03 Chomutov 

Відділ проживання іноземців Устецький край – Усті-над-Лабем (для Усті-
над-Лабем, Тепліце, Дечин, Літомержіце) 

● Berní 2261/1, 400 01 Ústí nad Labem ( посилання ) 

Ліберецький край 
КАCPU 

● Voroněžská 144/20, Liberec ( посилання ) 

OAMP 
Відділ проживання іноземців Ліберецький край – Ліберець (для Ліберець, 
Семили, Яблонець над Нісою, Чеська Ліпа) 

● Voroněžská 144/20, 460 01 Liberec ( посилання ) 

Člověk v tísni 

● Tatranská 597, 460 07 Liberec ( посилання ) 

CPIC 

https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=3fa3935b-ca63-492d-bb97-64e7ecd8cba5
https://www.opu.cz/kontakty/
https://www.clovekvtisni.cz/kontakty/socialni-prace-v-cr-37/pobocky-83/plzensky-kraj-92
https://www.dchp.cz/jak-pomahame/v-plzenskem-kraji/poradna-pro-cizince/
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=2d42c929-4a46-4a3e-ba07-8a0f920f3a25
https://ipc.gov.cz/docasna-ochrana/navstivte-krajske-asistencni-centrum-pomoci-kacpu/
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=1b2e136f-3614-48e3-90b9-20e06419dca0
https://www.clovekvtisni.cz/kontakty/socialni-prace-v-cr-37/pobocky-83/liberecky-kraj-95


 

 Voroněžská 144/20, Liberec 1, 460 01 ( посилання ) 

Краловоградецька область 
Відділ проживання іноземців, Кралове Градец – Градец Кралове (для Рихнов 
над Кнежноу, Їчін, Градец Кралове) 

● Ulrichovo náměstí 810/4, 500 02 Hradec Králové ( посилання ) 

Відділ проживання іноземців, край Градец Кралове – Трутнов (для Náchod, 
Trutnov) 

● Nádražní 189, 541 01 Trutnov – Střední Předměstí ( посилання ) 

Пардубицький край 
Відділ проживання іноземців Пардубіцький край (для Усті-над-Орліці, 
Світави, Хрудім, Пардубіце) 

● Pernerova 168, 530 02 Pardubice ( посилання ) 

Край Височина 
Відділ проживання іноземців Височина – Їглава (для Їглави, Ждяр-над-
Сазавоу, Требіча, Гавлічкув-Брод, Пельгржімова) 

● třída Legionářů 2813/10, 586 01 Jihlava ( посилання ) 

Південноморавський край 
Відділ проживання іноземців Південно-Моравського краю – Брно (для 
Вишкова, Зноймо, Бланско, Брно – місто, Брно – сільська місцевість, 
Бржецлав) 

● Tuřanka 1554/115b, 627 00 Brno ( посилання ) 

Злінський край 
Відділ проживання іноземців Злінський край – Злін (для Кромержижа, Зліна, 
Угерске Градиште, Всетіна) 

● Pod Vrškem 5360, 760 01 Zlín ( посилання ) 

Оломоуцький край 
Відділ проживання іноземців Оломоуцький край – Оломоуц (для Шумперка, 
Простейова, Оломоуца, Пршерова, Єсеніка) 

● třída Kosmonautů 989/8, 779 00 Olomouc ( посилання ) 

https://www.integracnicentra.cz/amb_poradenstvi/centrum-na-podporu-integrace-cizincu-hlavni-pobocka-liberec/
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=a2f4b2b7-9e7c-46ce-8272-7bb0bca6c0b4
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=ee612ab9-d747-4880-811f-b567749457bf
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=46748d8b-da75-4778-a84a-efb9e37d4f00
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=c9911ff4-c005-4b6c-9a3b-14b76c8ccc37
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=eddf2adc-8a0c-47c0-b058-e32a18acb289
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=dee812a7-b7f8-46c7-b138-8e0992860fca
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=0a698059-b6da-46e1-9b49-c7cd523bcf89


 

Моравсько-Сілезький край 
Відділ проживання іноземців Моравсько-Сілезького краю – Фрідек-
Містек (для Фрідек-Містек, Новий Їчин) 

● Beskydská 2061, 738 01 Frýdek-Místek ( посилання ) 

Відділ проживання іноземців Моравсько-Сілезького краю – Острава (місто 
Острава, Карвіна, Брунтал, Опава) 

● Výstavní 55, 703 00 Ostrava ( посилання ) 

  

https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=fb63cd58-ebc5-4128-9513-76cc2387a157
https://ipc.gov.cz/kontakty/?iqTabs=%7B%220%22%3A1%7D&uuid=e3488f49-8090-42b9-9b34-1988fc070539

